

2013年香港智行慈善步行

4月7日早上智行在大潭童軍中心舉辦首屆香港慈善步行籌款。活動當日天氣暖和怡人，超過700名個人及企業參與者圍繞大潭水務文物徑體驗遠足之樂，享受慈善步行活動。大會邀請眾多資深音樂人以歌會友，與在場人士重溫風靡全球的經典民歌，現場氣氛熱烈。活動籌得的善款將捐給智行用作愛滋遺孤助學項目。



智行舉辦首屆“慈善音樂會”

4月13日晚在香港理工大學賽馬會綜藝館，智行舉辦首屆慈善經典金曲音樂會。邀請昔日香港流行樂壇紅極一時的樂隊及樂手，包括了「荳沙喉」張武孝(大AL)、被譽為全港第一吉他手的Peter Ng、The Lotus成員Albert Li、The Playboys成員Freddie Chan、The Mystics成員Ricky Fung、D' Celts成員Dorinda Ma、特別嘉賓Joe Junior等殿堂級音樂人，並由著名電台主持人森美擔任大會義務司儀。大會更邀得香港特別行政區政府食物及衛生局局長高永文醫生擔任主禮嘉賓，並頒發紀念品予所有義務演出者。音樂會以五大主題：民歌音樂、結他音樂、騷靈音樂、搖滾流行音樂及搖滾拉丁音樂，讓觀眾重溫經典金曲。所有參與善舉的音樂人都傾力演出，婉婉動聽的歌聲令觀眾大飽耳福。



智行中小學生助學金發放活動

4月20至28日，智行基金會工作人員在華中地區發放2012-2013學年中小學生助學金。一周之內，為超過3,700名中小學生發放助學金，還為特困兒童和HIV兒童感染者發放生活用品。這次助學金發放活動增進了智行基金會與受助學生家庭的聯繫，使他們感受到社會的關愛，繼續完成求學夢想。



杜聰先生受邀參加國際人口服務組織交流會

4月5日杜聰先生受邀參加西南地區國際人口服務組織舉辦的交流會，主題是義工的發展與管理。參與者大都來自廣西各個公益機構及民間組織。杜聰先生與大家分享智行的工作及義工團隊關係的重要性，以及暢談如何把義工的專長與智行的公益服務連結之經驗。

鄭州大學西亞斯學院師生探訪華中愛滋遺孤

4月20至21日，鄭州大學西亞斯學院的老師和學生前往周口參加智行週末義工探訪。師生們探訪一戶受愛滋病影響的特困家庭，並和該家庭的祖母及感染愛滋病的孫子共進午餐。參加這次探訪的西亞斯客座講師理查德是全球安防聯盟的總裁及創始人，為特困家庭捐建房屋並添置家具。在參觀智行農村合作社時，他們表示計劃將婦女農閒時生產的手工藝品引進校園義賣。師生們向智行環保袋工廠的女工們學習縫紉技術，並在智行圖書室跟學生們對話，鼓勵孩子們努力讀書，不要放棄學業。這次探訪活動讓西亞斯學院師生感慨頗深，與義工的交流也讓他們感受到社會的關愛。



智行大學生面試

在4月期間智行基金會主席杜聰先生對60名大學生進行新生面試，當中學生分別來自西南及華中地區。截至目前為止，2012-13學年最新參與的大學生已達360人。在這次大學生面試工作中，傳遞了智行的助學公益理念，也加強了新申請大學生對智行的了解。



智行華中辦公室舉辦“大手拉小手之我與大學有個約定”活動

基於目前中學生輟學率高，4月29日至30日智行周口辦公室聯同周口師範學院舉辦為期兩天的“大手拉小手之我與大學有個約定”活動，組織20名受智行資助的中學生參觀周口師範學院及周口博物館，讓他們深入體驗大學豐富多彩的校園生活和回顧博大精深的商周歷史文化。這次活動讓孩子們獲益良多，拓展了他們的視野，藉此推動孩子們嚮往大學的讀書生活。



智行西南地區舉辦愛滋遺孤採茶活動

4月20日，時值春茶採摘的季節，智行西南臨滄辦公室帶領10名受資助的愛滋遺孤到臨滄郊區茶園，學習採摘茶葉至生產製作的工序，孩子們不僅可以藉此親近自然，同時也能體會到家人勞動的苦況，因而懂得感恩生活。



海上青焙坊在安永會計事務所交流

3月27日，海上青焙坊(SYB)來到安永會計事務所進行交流。由於安永連續數月訂購“麵包籃”作為員工的下午茶，SYB每週為安永訂造一款最新烘焙作品的麵包籃。其員工表示非常喜愛青焙坊出品的甜點，希望了解甜點背後更多的故事，因此工作人員Cecile向大家分享SYB的創辦故事。培訓師張政海及兩位畢業學員向大家講述了自己與SYB的淵源。藉此安永員工對青焙坊的甜點烘焙培養濃厚的興趣，不斷詢問對外烘焙課程有關事宜。最後大家一起品嚐SYB學員和老師製作的麵包及甜點。



智行臨滄辦公室參加愛滋病諮詢及抗體快速檢測技術培訓

4月22至24日，智行臨滄辦公室參加由臨滄市衛生局舉辦的臨滄市愛滋病諮詢及抗體快速檢測技術培訓，並獲得合格證書。智行臨滄辦公室人員今後可在日常工作中，對愛滋病人進行諮詢、心理輔導及快速檢測等方面的專業協助，也進一步加強智行在臨滄的服務工作效能。

主編：馬麗

聯繫我們：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）